
PREDSEDSTVO OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Gospodarski rezultati
ugodni

Med glavnimi točkaml dnevnega reda zadnje aeje predaedatva
sindikalnega sveta občlne LJublJana Centerje blla oarednja točka
dnBvnega reda poavečena obravnavl informaclj o goapodarako
finančnlh gibanjh v pretektem fetu.

Kljub temu, da zaključni računi
povsod še niso pri kraju in jih torej
delavci in družbenopolitične skup-
nosti še niso temeljito obravnavali, je
nekaj podatkov že takih, po katerih
lahko sklepamo, kako smo v prete-
klem letu gospodarili.

Periodični rezultati za lansko leto
so pokazali, da smo kljub izredno
poostrenim pogojem poslovali kar
dobro in to bodo po vsej verjetnosti
pokazali tudi zaključni računi. Ven-
dar pa ne moremo mimo dejstva, da
so sprejeti ukrepi bistveno vplivali

na pogoje gospodarjenja, saj sta bili
količinski obseg proizvodnje ter pro-
daja blaga in storitev bistveno manjši
kot leto poprej.

Tako so prejemki gospodarstva v
naši občini ostali na ravni iz leta 1979,
pa tudi izdatki so se gibali v okviru
predlanskega leta in so bili usklajeni
z gibanjem prejemkov. Nekaj pa je
pri tem zanimivo: materialni stroški
so se povečali za 5 odstotkov, povra-
čila za dnevftice, kilometrine, noči-
tve, terenski dodatki, nadomestila za
prevozne stroške pa za 15 odstotkov.

Opozoriti velja tudi na podatek, da so
bila izplačila za čiste osebne dohod-
ke in nadomestila iz združenega dela
v primerjavi z letom 1979 nižja za 6
odstotkov, kar dodatno potrjuje ugo-
tovitve, da so organizacije združene-
ga dela upoštevale družbene usmeri-
tve in lastne ukrepe na področju raz-
porejanja dohodka in sredstev za
osebne dohodke.

Povprečni bruto osebni dohodek
na zaposlenega v gospodarstvu obči-
ne je v letu 1980 znašal 13.831 din,
neto pa 9.544 din in je bil tako za 17,8
odstotka višji kot leto poprej, nomi-
nalno seveda. Če pa upoštevamo, da
je stopnja rasti povprečnega meseč-
nega dohodka na delavca zaostajala
za rastjo življenjskih stroškov, ki so
se v enakem obdobju povečali za 29,9
odstotka, pa je realno osebni doho-
dek močno padel. Nekoliko drugač-
na je bila slika v družbenih dejavno-
stih, kjer je bil povprečni mesečni
osebni dohodek v bruto znesku
14.929 din, neto pa 11.000 in je bil
nominalno za 19,4 odstotka višji kot
v letu 1979. Največji povprečni oseb-
ni dohodek so beležile družbenopoli-

tične skupnosti ter samoupravne in-
teresne skupnosti, kjer je bruto me-
sečni dohodek znašal 16.663 din, neto
pa 11.498 din in se je v primerjavi z
letom poprej povečal nominalno za
19,5 odstotka.

Člani predsedstva občinskega sin-
dikalnega sveta so poudarili, da je
kljub povečanim osebnim dohod-
kom v občini bilo, ter je po vsej prili-
ki še nekaj zaposlenih, ki prejemajo
osebni mesečni dohodek, ki je manj-
ši od 5.000 din. Sklenili so, da bodo
pogledali in ugotovili, kje imajo še
tako nizke dohodke, ter pobarali
tamkajšnje osnovne sindikalne orga-
nizacije, kaj mislijo ukreniti, da se bo
takšno stanje v najkrajšem času
izboljšalo.

Za konec pa še tole: po vsej priliki
bomo imeli v občni štiri »zgubaše«,
katerih skupna izguba ne bo takšna,
da bi veljalo udariti plat zvona. Zaen-
krat jih še ne moremo imenovati, kaj-
ti zaključni račun, ki bo govoril o
poslovanju v preteklem letu, nas kaj
lahko postavi na laž. Do takrat je na-
mreč še vse mogoče. ,
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